

RECTIFICĂRI**Rectificare la Decizia 2009/564/CE a Comisiei din 9 iulie 2009 de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei ecologice comunitare pentru servicii de camping**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 196 din 28 iulie 2009)

La pagina 55:

în loc de: „76. Articole textile, piese de mobilier și alte produse uzate (până la 3 puncte)”,

se va citi: „76. Articole textile, piese de mobilier și alte produse uzate (până la 2 puncte)”.

Rectificare la Directiva 2009/73/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iulie 2009 privind normele comune pentru piața internă în sectorul gazelor naturale și de abrogare a Directivei 2003/55/CE

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 211 din 14 august 2009)

La pagina 104, la articolul 3 alineatul (6) litera (a):

în loc de: „[...] modificarea este realizată de către operatorul/operatorii în cauză în termen de două săptămâni; și”,

se va citi: „[...] modificarea este realizată de către operatorul/operatorii în cauză în termen de trei săptămâni; și”.
